



**INAUGURAN TELEFERICO SAN JACINTO.** Ayer abrió sus puertas al público el Teleférico y Parque de Diversiones "San Jacinto", en el cerro del mismo nombre. La inauguración del centro turístico se llevó a cabo ayer con la asistencia de funcionarios del gobierno, libre empresa, cuerpo diplomático. Presidieron la ceremonia, de izquierda a derecha: Johnny Maldonado, Yolanda de Bonilla, Fidel Sánchez Hernández, Lic. Roberto Chico Duarte, funcionario que inauguró el teleférico a nombre del Presidente Romero; Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, J. Antonio Bonilla, Cnel. Julio César Gómez y reverendo Juan León Montoya. (Foto de Morales).

En la ONU

# El Salvador Pronúnciase Contra Piratería Aérea

El Salvador se pronunció contra la piratería aérea, en el discurso pronunciado por el Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Roberto Antonio Mendoza, en la sesión plenaria de la Asamblea General de las Naciones Unidas, en Nueva York, el jueves 3 del corriente.

"La delegación de El Salvador, dijo el Dr. Mendoza, fue una de las copatrocinadoras del proyecto de resolución que fue aprobado por consenso en la sesión celebrada

ayer por la mañana por la Comisión Política Especial y que se refiere al tema titulado "Seguridad de la Aviación Civil Internacional".

"No obstante, agregó, que los secuestros de aviones y demás atentados que vienen cometiéndose en diversas partes del mundo, en perjuicio de la navegación aérea, son manifestaciones evidentes del terrorismo internacional, cuya consideración figura en el

programa de esta samblea asignado a la Sexta Comisión, se creyó conveniente incorporar en el programa este nuevo tema, de carácter específico, con la denominación que ya he mencionado y asignarlo a la comisión política especial".

Dijo el diplomático salvadoreño que la actuación de las Naciones Unidas, al incorporar este tema dentro de la Comisión Política Especial, se justifica, "por el dramático llamamiento que hiciera a las Naciones Unidas la Federación Internacional de Asociaciones de Pilotos de Líneas Aéreas, exasperada con razón por los últimos acontecimientos que han conmovido al mundo".

"El terrorismo, agregó el Dr. —Favor pase a la Pág. 13.

# Mayor Producción de Cemento se Espera para año Próximo

Los titulares de Obras Públicas visitaron las instalaciones de CESSA y comprobaron el adelanto de los trabajos para duplicar la producción de cemento.

El trabajo requiere una inversión de sesenta millones de colones. La ampliación producirá mil toneladas diarias a partir de agosto de 1978, dijo el Ing. Enrique Lima, gerente de la fábrica. En esta forma se duplica la producción de la primera planta.

Esto quiere decir que de aquí en

adelante el país ya no afrontará escasez de cemento, dificultad que ha perjudicado a constructores y adjudicatarios de casas.

Estas nuevas instalaciones operarán por vía seca, según explicación del Ing. León Cuéllar, directivo de CESSA, a los titulares de Obras Públicas ingeniero León Rivas Durán y arquitecto Pío Salomón Rosales. La anterior, dijo Durán, produce cemento por la vía húmeda.

# Expendios de Aguardiente en Lugares Inapropiados

Muchos expendios de aguardiente ya no están ubicados en lugares apropiados, dijo el coronel Oscar Morales Ortiz, subdirector general de la Policía de Hacienda.

La afirmación fue hecha en la reunión que el jueves se efectuó entre jefes de ese cuerpo de seguridad y no menos de 50 propietarios de expendios de la zona urbana de San Salvador.

Agregó el coronel Morales Ortiz que la ubicación de dichos expendios es una consecuencia de la expansión urbana experimentada en los últimos 15 años, así como del acelerado aumento de la población. Debido a ello, en las proximidades de muchos se han fundado centros educativos y

templos religiosos y sin quererlo. los expendios ahora están violando la ley, por lo que sugirió que se busquen nuevos sitios.

También, dijo el jefe policial, debe evitarse que se ingieran bebidas en el interior de los locales pues con ello se da mal ejemplo a niños y jóvenes, que ven a todas horas del día concentraciones de ebrios consuetudinarios en las cercanías de esos expendios. La Policía de Hacienda recogerá esos "bolitos" para aplicarles la ley, lo mismo que a los expendios que permitan que se beba en el interior de sus locales. Todo el que llega a comprar, que lo haga, pero que se ref.

Favor pase a la Pág. 19.

# Depredación de Manglares Extingue Especies Marinas

Mientras El Salvador no cuente con leyes eminentemente técnicas y no defensivas o limitadas como las actuales, la depredación y sobre explotación de los manglares continuará y por ende las especies marinas llegarán a su extinción total, declaró el doctor Francisco Serrano, jefe de Parques Nacionales y Vida Silvestre.

Explica que la falta de regulación de la pesca, las descargas de desechos industriales en los ríos, la tala indiscriminada, el abuso de plaguicidas, etc, han causado mortandad de especies

dejando el ínfimo diez por ciento de potencial en los manglares.

Pone como ejemplo de extinción de las especies marinas al camarón blanco que ha bajado considerablemente. Señala el doctor Serrano que hace diez años, de cada cien libras de especies que se sacaban de las costas, el setenta por ciento de la carga era de camarón. En la actualidad, dice, el mismo setenta por ciento de la pesca la regresan al mar porque la mayoría de las especies salen

Favor pase a la Pág. 19.

# Matanza Indiscriminada de Perros en la Capital

(Por Alfredo Parada h.). "Nos tiene sumamente preocupados la matanza indiscriminada y salvaje de perros iniciada por no sabemos qué autoridades, pues pone en serio peligro la salud del conglomerado, y particularmente la vida de los niños de corta edad", manifestaron personas que han visto morir sus perros ante la inclemencia del veneno o bocado que les proporcionaron empleados de una dependencia gubernamental.

callejeros en potencia cercana de transmitir el virus rabioso, es inapropiado, no está acorde con los métodos que deben emplearse en los países civilizados. Agregaron que como país civilizado que se tiene a El Salvador, la persecución de perros callejeros estará sujeta a normas ya comprobadas en su efectividad, y no como lo hacen las autoridades al usar sin ton ni son, el fatídico bocado.

Dijeron que conocen la gravedad del planteamiento hecho a las autoridades de Salud Pública por los brotes de rabia, pero el sistema q' se usa para matar perros

**EL BOCADO Y SU PELIGRO**  
Y es que no se mata al perro —Favor pase a la Pág. 32.

# Agudízase el Problema del Agua Potable en Aguilares

Se ha agudizado el problema del agua potable en Aguilares, debido a la falta de control en el servicio, lo cual exigen vecinos de esa ciudad para beneficio de todos los habitantes, según informan.

Aguilares —dicen se surte de agua por medio de gravedad, dado que los tanques de captación se encuentran en una zona alta inmediata o sea en la Hacienda "La Toma" de los esposos don Carlos Avilés y doña Margot Salinas de Avilés. Pero resulta —añaden— que no hay control en el servicio, es decir, que hacen falta contadores de agua, por lo que algunas personas abusan de los desperdicios, dejando sin agua a los vecinos del centro de la población. Ante tal amenaza —añaden— sería del caso que ANDA, cuya entidad ya tomó por su cuenta el servicio de agua en Aguilares, se preocupe por la instalación de los con-

tadores.

Don Marco Tulio Hernández, director del Tercer Ciclo de Educación Básica de Aguilares, dijo que en ese centro hay 500 alumnos en el día y 150 en la noche.

En determinadas horas de la mañana y tarde, se recibe un poco de agua —dijo el profesor y con eso se logra un tanto de aseo.

Por otra parte en Aguilares se supo que no se puede utilizar la calle que de esa ciudad conduce al cantón Segura, pues se forma una poza en el rumbo sur-poniente de la localidad, debido a una retención de agua del río El Cubo, que hacen en la finca "La Esperanza". La calle no puede utilizarse en ese tramo debido a tal desperfecto. Tanto vecinos del cantón Segura como de la misma población de Aguilares también piden la intervención de las autoridades para dejar la vía sin obstáculos.

# Estalla Bomba en Sindicato de la Construcción

Una bomba terrorista estalló al mediodía de ayer en el local de una organización de trabajadores de la construcción, en el edificio Gadala María, 1ª Calle Oriente y 4ª Avenida Norte.

El artefacto explotó a eso de las 12.25 hora en que relativamente hay pocas personas en el edificio y sin embargo las que se encontraban fueron sacudidas por el impacto que destruyó dos puertas y dañó otras en el tercer piso, lugar del estallido. Cristales del segundo, tercero y cuarto pisos fueron destruidos casi en su totalidad. Daños personales no se registraron.

Según dijo uno de los empleados del organismo gremial, Neftalí Paredes, él se dirigía al tercer piso y al ver que salía humo de una bolsa de plástico colocada en la puerta del Gimnasio de Karate, bajo corriendo al segundo piso, donde le sorprendió la explosión que lo lanzó al piso y resultó golpeado. El secretario de la organización, Felipe Antonio Zaldivar, se encontraba con el Dr. Salvador Ramírez, cuando estalló la bomba.



**HERMANOS EXTRAVIADOS.** El jueves en la mañana desaparecieron los hermanos Yurandir Escobar Monterrosa y Blanca Margarita, el primero de 6 años alumno del Kindergarten del Centro Urbano Lourdes y la segunda, alumna de la escuela "5 de Noviembre". Sus padres solicitan alguna información en el edificio D, apartamento N°. 13, Centro Urbano Lourdes, o al teléfono 22-7617 y 25-8303, de ANTEL San Miguelito.